



十二月廿日（禮拜六）至廿三日（禮拜二）飛往加拿大溫哥華，主要是探訪教會、教牧同工及信徒等事工，了解二零一六年美加華人浸信會聯會大會的舉場地等事務。

禮拜六下午二時十五分平安抵達溫哥華國際機場，領取行李和預定的租車，駕往列治文之旅館，辦妥入住手續，隨即探訪宣教士和信徒們。

主日（十二月廿一日）清晨八時三刻在使命浸信會，參加主日崇拜聚會。他們的會牧是江耀全牧師。

崇拜後，在茶聚間與會眾有美好的交通團契，隨後駕車前往浸信會懷恩堂參加粵語崇拜，埔浸的莊耀基夫婦和兒女亦在此聚會。

浸信會懷恩堂的歷史要從華語的浸信會懷恩堂 (Grace Christian Baptist Church) 說起，早於一九七五年已在溫哥華成立，當初主要會友是來自東南亞的華僑，教會剛開始時是租用地方聚會，因此經常需要搬遷。

當時使用的語言是國粵語並用，而在後期亦開始有英文堂聚會，但由於一直沒有全職牧者及固定的堂址，故此發展頗受限制，期間雖然在短暫時間有一兩位傳道人前來事奉，但因為牧養時間不長，故此情況並沒有多大改善。

現址在 6825 Kerr Street (夾 52nd Ave.)，原先是 Kerr Street Baptist Church，已有數十年歷史，由於社會人口情況的變遷，教會人口也逐漸改變和搬遷。浸信會懷恩堂與 Kerr Street Baptist Church 同屬加拿大西部浸信聯會 (Canadian Baptists of Western Canada) 區會，在區會的推動下，兩家教會於 1992 年合併。合併之後訂定了新的會章及行政架構，並分別有國語、粵語和英語堂的牧者負責各堂的牧養工作。合併後教會使用「浸信會懷恩堂」作為中文名稱，而英文名字則是 Grace Community Baptist Church。合併效果良好，對中英文堂均合適，華人弟兄姊妹的小孩們也開始加入教會的英文堂，各語言堂也開始分工合作。

浸信會懷恩堂自 1992 年 2 月中西教會合併後，至今已有二十多年。我們是一間具有多元文化特色的教會，參加主日崇拜的會友除有本地人外，還有分別來自香港、中國、台灣及東南亞的華人。主日崇拜分為粵語、國語和英語崇拜，而我們存在之意義，乃是藉著聖靈的大能和順服在主耶穌基督的教導中，傳揚 神的福音並服事有需要和無助的人。

浸信會懷恩堂有三位教牧同工：鄭伯遜傳道負責國語部、Rev. Mark Rajan 是英語部同工、譚兆麟牧師負責粵語部事工，陳再來牧師是顧問牧師。

崇拜後，在茶會交通團契中，驚訝地有一位姊妹告知，卅多年前在香港，我曾牧養的大埔浸信會協助她，在主內扎根、決志信主，這是何等窩心的事！

隨後，莊耀基太太約了五位，我卅年前在大埔事奉的「街坊」在嘉樂海鮮餐館飲茶，他們都是埔浸幼稚園的家長且信了主，現在是主內弟兄姊妹，這是何等賞心樂事呢？

禮拜一（十二月廿二日）上午與莊耀基夫婦去 Delta 探訪郭必輝牧師夫婦、然後我們一同去素理市 (Surrey)，探訪素理華人浸信會會友 Jeff/Selina 夫婦。Jeff 弟兄經過多年的禱告，決志信主，於今年感恩節受浸歸入主名下，成為素里華人浸信會會友，感恩、再感恩！謝謝他們夫婦兩人堅持要請客飲茶午餐矣！

禮拜二（十二月廿三日）上午八時前往列治文播道會，協助「郭盧美德師母安息禮拜」儀節。晚上與教牧同工會談。

在溫哥華期間，很高興知道崔世安牧師將於二零一五年元月一日就任列治文華人浸信會會牧職份，郭必輝牧師應加拿大神學院（溫哥華）邀請擔任學術副院長職務、郭師母則義務擔任註冊主任，一併於元月一日走馬上任，特此致賀！

禮拜三（十二月廿四日）清晨四時起床、漱洗後退房、歸返租車，趕往機場，辦理託運，離境手續，登上聯航班機，下午一時四十分平安抵達休士頓！

下午六時前往接載何衛中牧師夫婦，參加我們「恩典華浸聖誕前夕慶祝餐會」，謝謝郭主任的安排，讓我有機會宣講今年唯一的聖誕信息，頗為難得！

今天借用羅省國語浸信會麥牧師的臉書的話：

【2014 只剩下三天了

傷我的人，我說「原諒你」，我傷的人，我說「對不起」。

愛我的人，我說「謝謝你」，我愛的人，我說「祝福你」。

陪我的人，我說「感激你」，想我的人，我說「請繼續」。

心累了「休息休息」，人累了「放鬆放鬆」。

失去的「不再回來」，未來的「更加珍惜」。

自六月份開始，我左手的中指出現問題，能直不能屈，能屈不能直，後來連右手也如此，這幾個月來，令我痛苦非凡，近兩個禮拜，雙手酸痛無力，咳的時候，左手臂痛得抽著痛，有時眼淚也掉下來！感謝主，決定明天上午六時至 Texas Orthopedic hospital 先行右手接受手術，觀察情況再考慮左手的日期，主恩夠用！

梁德舜牧師